

打好污染防治攻坚战决胜战

我市围绕提升高水平全面建成小康社会生态成色再作动员

晚报讯 昨天下午,市委、市政府召开污染防治攻坚战动员会。市委书记、市打好污染防治攻坚战指挥部总指挥徐惠民强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,落实国家、省关于污染防治攻坚的决策部署,以决战的姿态、必胜的信心,尽锐出战、务求全胜,打好污染防治攻坚战,确保高水平全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

市委副书记、市长、市打好污染防治攻坚战指挥部总指挥王晖,对两年多来全市污染防治攻坚战工作进行总结,并部署决战污染防治攻坚的重点任务。市政协主席、市打好污染防治攻坚战指挥部督察长黄巍东,市打好污染防治攻坚战指挥部副总指挥等参加会议。

徐惠民说,污染防治攻坚,是党中央部署的三大攻坚战之一。今年是打好污染防治攻坚战的决胜之年,实现决战决胜是一项重要的政治任务。污染防治攻坚推进两年多来,我市着力推进大整治、构建大体制、完善大机制,攻坚的力度越来越大、举措越来越实、成效越来越好,空气质量持续领跑全省,PM2.5浓度连续三年、优良天数比例连续两年位居全省首位,全市水质状况由“全国排名靠后”跃居“水质改善幅度全国重点城市第17位”,中心城区66平方公里内的主要河道水质达到Ⅲ类,16条城市黑臭水体全面消除,建成全国水生态文明城市。这份沉甸甸的“成绩单”,得益于统一高效、坚强有力的领导,得益于因地制宜、精准务实的思路,得益于敢于亮剑、动真碰硬的督察,得益于正向激励、逆向倒逼的考评。各地各相关部门要再接再厉、一鼓作气,闻令而动、全力以赴,不获全胜、决不收兵。

徐惠民指出,污染防治攻坚进入关键期,要认清攻坚形势,增强决战意识。绿色发展刻不容缓,在经济总量过万亿的关键之年,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,准确把握高质量发展内涵,协调好生态环境保护和经济发展的关系,让绿色发展成为南通鲜明特质。政策窗口机不可失,要充分认识到“抓环保就是抓项目抓发展”,以“抓住了就是良机,抓不住就是危机”的忧患意识,把政策红利转化为发展红利,为再创一个黄金发展期提供环保支撑。实现目标时不我待,要增强“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋战意识,如期完成年度目标任务,以决战的成

果,夯实高质量发展走在全省前列的生态基础。

徐惠民强调,要聚焦攻坚任务,强化决战硬招,确保重点任务落到实处。要聚焦全面小康补短板、强弱项。对照2019版省全面小康指标体系,精准施策夯基础,补齐环保基础设施的短板;强化监测防反复,确保完成监测监控系统三年建设规划的目标任务。要聚焦难点问题抓整治、快销号。对上级交办的问题,必须件件快整改快完成,确保经得起历史和人民的检验;对群众反映的问题,必须事事有回应有落实,以实际整改成效取信于民。要聚焦成果巩固扬优势、作示范。把中心城区治水经验在全市域推广,推动治水精神转化为南通跨越发展的生动实践;巩固长江大保护的成果,着力在整治和打造示范段上下功夫,持续唱响新时代长江大保护的南通之歌;在加快如皋分散农户生活污水处置模式试点、打造2.0版的基础上,加大各县(市)推广力度,建设分散农户生活污水处置示范区。

徐惠民要求,各地各部门要凝聚攻坚力量,确保决战决胜。工作责任要压到底、落到位,联动执法要严要求、出重拳,督查考评要动真格、添干劲。各地要坚持少花钱、求实效,充分发挥治水专家的作用,确保决战污染防治攻坚,提升高水平全面建成小康社会的生态成色。

王晖要求紧盯工业排放、扬尘、机动车尾气三大污染源和当前秸秆禁烧重点任务,采取有效管控措施、加大监管治理力度,确保空气质量达到国家二级标准。要按照“水岸共治、江河联治、全域防治”的总体思路,系统施策,全面发力,推动区域水环境质量持续向好,着力打造“美丽的河、清洁的河、流动的河”,全力巩固拓展水环境治理成果。要有序推进土壤治理修复,尽快补齐固废处置短板,加快推进垃圾分类处理,深入治理农业面源污染,着力提升土壤风险防控处置能力。要围绕长江大保护,进一步提高政治站位、增强答卷意识,坚决彻底整改突出问题,有力有序推进重点治理,江海联动抓好产业转型,示范引领打造“南通样板”,交出一份长江生态保护修复的优异答卷。要强化整体联动、加大创新力度、提升监管能力,加快形成生态环境治理的常态长效机制和整体工作合力。

记者汤晓峰 卢兆欣

提升巡逻
勤务等级



19日起,全市公安机关提升巡逻勤务等级,实行加强等级巡防勤务,全面挤压违法犯罪活动空间,全力为疫情防控和经济社会发展创造更加平安稳定的社会治安环境。 记者张亮
通讯员黄蓓蓓

体彩情报站

派奖第十期大乐透开出2注1000万一等奖

5月20日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第十期开奖,第20039期前区开出号码“01、05、15、22、31”,后区开出号码“02、09”。本期通过3.27亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.17亿元。

本期全国共中出2注一等奖。这2注均为1000万元基本投注一等奖,分落湖南永州、广东广州。稍显遗憾的是,这两位幸运购彩者都没有追加投注,白白错失了800万追加投注奖金和1800万派奖奖金,这也是大乐透“9.9亿元大派奖”启动以来,第三次出现一等奖派奖无人命中的情况,本期2000万元一等奖派奖奖金,将滚入下一期派奖。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

据统计,本期“幸运奖”共派送1832万元。

奖池方面,本期开奖结束后,12.52亿元滚存至5月23日(周六)开奖的第20040期。届时,一等奖将派送6000万元,幸运奖派奖金额为3.08亿元。

派奖活动前十期,已累计开出一等奖68注,其中,1000万元及以上大奖45注,有两期开出10注以上头奖,分别为:第20032期中出19注一等奖;第20037期中出11注一等奖。大乐透在送出欢乐的同时,也为祖国加油、鼓劲,期待早日战胜疫情,共同携手迎接“光芒焕新”的美好明天。

福彩直通车

987万!通城彩民再迎双色球头奖!

继3月12日启东32060817站点彩民斩获双色球一等奖848万后,时隔二十多天,4月5日晚,启东彩民再夺魁,32060839福彩投注站诞生双色球大奖987万余元!

中国福利彩票双色球第2020020期共产生一等奖4注,单注奖金为987万多元,其中江苏中出1注,被启东幸运彩民夺得,出票时间是2020年4月5日16时38分47秒。据悉,幸运站点32060839位于启东市人民东路80号,这家站点今年已是开店第十个年头了,当得知自己的店中得大奖时,店主孙女士兴奋不已,6日一早便来到店里布置起来,庆贺这喜庆时刻。孙女士说,自己的彩票站近几年销量一直不错,这次能中得大奖也是开门红,也希望自己的彩票站越来越好。巧合的是,这次的中奖彩民与上次的中奖彩民一样,都是花费10元随机投注,机选了5注号码,喜获大奖。

当期全国销量为3.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额高达6.85亿多元,彩民朋友仍有机会收获大奖。

福彩双色球 2元可中1000万

制造项目超长、超宽、超高、超重等产品运输。在三夹沙等沿海区域建设海港码头,可为装备制造企业解决大型装备陆路运输难、成本高的问题,同时为企业开拓海外市场、推动科研与生产结合、提高企业竞争力奠定坚实基础。

记者彭军君 通讯员孙思源

体彩开奖

5月22日 21:38

七位数第20054期

5、8、1、5、6、0、9

排列5第20093期

7、3、0、5、2

福彩开奖

5月22日 21:48

七乐彩第2020041期

3、7、19、22、24、27、30、17

15选5第2020094期

1、3、4、5、7

3D第2020094期

9、1、1